

Ігор ЯРОВИЦЬКИЙ

курсант

Науковий керівник:

Андрій ТОКАР

викладач кафедри

тактико-спеціальної підготовки

Дніпропетровського державного

університету внутрішніх справ

(м. Дніпро, Україна)

ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ COVID 19

Коронавірус виявився для людства повною мірою несподіванкою. Ще наприкінці лютого спільнота вважала, що спалах захворювань торкнеться лише економіки Китаю та інших, ближчих до неї, сусідів. Однак, зростання кількості захворювань такими швидкими темпами дало зрозуміти всю тяжкість цього захворювання.

Усе помітними ставали загрози для економічних та гуманітарних сфер. Держави почали закривати кордони, скоротилася міжнародна торгівля. Встановлення карантину притягло до заборон та обмежень прав приватної власності. Хоча заборони ввели тимчасово, для боротьби з пандемією, але є думка, що криза, до якої призвело розповсюдження коронавірусу, буде довготривалою. Це створює загрозу так званої «адаптації» суспільства до розв'язання важливого питання способом адміністрування за відсутності належного для цього нормативної основи[1]. Існує дуже велика спокуса у правлячих партій та окремих політиків, під егідою боротьби з пандемією, контролювати громадян навіть із порушеннями чинного законодавства.

Варто також зазначити, що проблеми обмеження прав людини, захисту прав приватної особи, регулювання суб'єктів підприємницької діяльності в особливих умовах, дистанційного навчання та праці за допомогою віддаленого доступу та інше, активно обговорюються в соціальних мережах; піддаються масовій критиці дії держави та правоохоронних органів[2, с. 219].

І ці ж проблеми провокують державу до використання суворих заходів контролю та обмежень, для того, щоб стримати цю інфекцію.

Першочерговими заходами мають бути тестування населення і визначення небезпечних зон для швидкої ізоляції. Важливим є значення тих осіб, які на цю хворобу перехворіли та мають спеціальні антитіла. Також має приділятися увага, для створення власними потужностями, критичного медичного устаткування, вдосконалення протоколів лікування та розробку вакцини[4].

Разом із цим, припинення поширення вірусу шляхом встановлення

жорстких обмежень, експерти звертають увагу на часткове обмеження прав людини та часткового збільшення повноважень правоохоронних органів, і так зване державне домінування, буде тривати довго, то із часом зміниться модель поведінки людей. Після подолання вірусу влада може використовувати інструменти масового контролю, а саме під гаслом «стримування темпів поширення інфекції» влада застосує електронне спостереження, зможе визначати місцеперебування людей, контент, що споживає особа та інформацією, з якою вона ділиться. А також держава може розробляти спеціальні програми, основним завданням яких буде відстежування людей та отримування несанкціонованого допуску до персональних даних [3].

1. Світ після пандемії: глобалізація слабшає, націоналісти зміцнюють позиції / За редакцією Алла Кошляк, Євген Спірін. URL: https://thebabel.com.ua/texts/40815-svit-pislyapandemiji-globalizaciya-slabshaye-nacionalisti-zmicnyuyut-poziciji-perekazuyemostattuy-foreignpolicy?utm_source=page&utm_medium=publication.

2. Європейське приватне право як змішана правова система. *Європейське право* / за редакцією Смітс Я.В. № 2-4/2012. С. 219. URL: <https://towha.ru/84PJY4>.

3. Влада сильніше контролюватиме народ, прикриваючись його безпекою / за редакцією Анатолій Амеліна URL: https://gazeta.ua/articles/opinions-journal/_vlada-silnishe-kontrolyuvatime-narod-prikrivayuchis-jogo-bezpekoju/958662.

4. Природно-правова оцінка заходів по забезпеченню епідеміологічної безпеки, встановлених Кабінетом Міністрів України / за редакцією Костенко О. URL : <https://inlnk.ru/Jjenp9>.

Олександра ЯЦЕЧКО

студентка ННІ
права та інноваційної освіти

Науковий керівник:

Ольга ЯДЛОВСЬКА

доцент кафедри
соціально-гуманітарних дисциплін
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
(м. Дніпро, Україна),
кандидат історичних наук

ДИСТАНЦІЙНА ОСВІТА В УКРАЇНІ: ПРАВОВА ОСНОВА ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ

У наш час питання дистанційного навчання є дуже актуальним. Більшість закладів освіти всіх ланок запроваджують курси дистанційного навчання. Особливо значуще місце дистанційне навчання набуло після